
 

 

 
Отговори на теста и решения на задачите: 

 
ВТОРИ КЛАС 

 
 

 
      
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Решения на задачи 11 и 12: 
 

 
11 задача: 
13 – 5 = 8 жълъда имал Зайко 
8 – 2 = 6 жълъда останали на Мечо 
13 + 6 = 19 жълъда получил Прасчо 

 
12 задача: 
14 – 9 = 5 волейболни топки 
14 – 8 = 6 футболни топки 
9 – 6 = 3 баскетболни топки 
5 + 6 = 11 волейболни и футболни топки общо 

 
 
 
 
 

ЗАДАЧА 1 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 2 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 3  А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 4 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 5 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 6 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 7 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 8 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 9 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 10 А Б В Г Д 


